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ÚVOD 


Dokument  Aktualizace  dlouhodobého  záměru  vzdělávací  a  vědecké,  výzkumné, 
 vývojové  a  inovační,  umělecké  a  další  tvůrčí  činnosti  na  Vysoké  škole  evropských  a 
 regionálních studií, o. p. s. na rok 2015 (dále aktualizace) představuje nedílnou součást řízení 
 Vysoké  školy  evropských  a  regionálních  studií  a  vytváří  základní  východisko  pro 
 konkretizaci  plánu  rozvoje  školy  na  rok  2015,  který  vychází  z  Dlouhodobého  záměru 
 vzdělávací  a  vědecké,  výzkumné,  vývojové,  umělecké  a  další  tvůrčí činnosti  na  období  let 
 2011-2015 a jeho aktualizace na roky 2012, 2013 a 2014.  


Aktualizace dlouhodobého záměru sleduje rozvoj vysoké školy v roce 2015 po stránce 
 personální,  znalostní,  materiální  a  etické.  Aktualizace  dlouhodobého  záměru  také  sleduje 
 internacionalizaci studia, prohloubení stávajících smluv spolupráce s partnerskými institucemi 
 a  další  rozvoj  akademických  pracovníků.  Prioritním  cílem  rozvoje  školy  zůstává  další 
 zvyšování  konkurenceschopnosti  školy  jak  v národním,  tak  mezinárodním  měřítku.  To 
 současně  předpokládá  dále  zkvalitňovat  vědecko-výzkumnou  a  pedagogickou  činnost 
 v základních  oblastech  evropského  a  regionálního  rozvoje,  politologie,  bezpečnosti, 
 marketingu a managementu, pružně reagovat na potřeby zájemců o vysokoškolské studium a 
 doplňovat  mezery  v nabídce  studia  veřejných  vysokých  škol  tak,  aby  se  činnost  školy 
 zaměřovala  na  takové  oblasti,  které  optimálně  přispívají  k jejímu  rozvoji  a  kvalitní  přípravě 
 studentů. 


Cíle  Aktualizace  dlouhodobého  záměru  vzdělávací  a  vědecké,  výzkumné,  vývojové  a 
 inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti na Vysoké škole  evropských a regionálních studií, 
 o. p. s. na rok 2015 byly stanoveny na základě posouzení a analýzy současného stavu vývoje, 
 ve  kterém  se  nachází  Vysoká  škola  evropských  a  regionálních  studií  v jedenáctém  roce  své 
 existence.  Při  stanovování  jednotlivých  cílů  rozvoje  vysoké  školy  pro  rok  2015  bylo  rovněž 
 přihlíženo  k  vyhodnocení  uskutečněných  cílů  předchozích  aktualizací  a  Dlouhodobého 
 záměru  VŠERS  2011-2015.  Zaměření  a  hodnoty  plánovaných  cílů  vychází  rovněž  z  údajů  a 
 hodnot  uvedených  ve  Výroční  zprávě  o činnosti  Vysoké  školy  evropských  a  regionálních 
 studií,  o.  p.  s.,  za  rok  2013.  Aktualizace  využívá  i  realizované  vnitřní  sebehodnocení,  vnější 
 hodnocení  a  SWOT  analýzu  VŠERS  provedenou  v  rámci  realizace  projektu  IPN  KREDO 


„Kvalita,  relevance,  efektivita,  diverzifikace  a  otevřenost  vysokého  školství  v ČR“,  jež  je 
 zaměřena  zejména  na  podporu  silných  stránek  a  minimalizaci  slabých  stránek  školy, 
 minimalizaci  hrozeb  a  využití  příležitostí.  Důležitým  zdrojem  informací  o  trendech  rozvoje 
 českých  vysokých  škol  je  Výroční  zpráva  o  stavu  a  rozvoji  vzdělávání  v České  republice  v 
 roce  2013  a  samozřejmě  i  Aktualizace  Dlouhodobého  záměru  vzdělávací  a  vědecké, 
 výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti pro oblast vysokých škol pro 
 rok 2015.  


Ing. Jiří Dušek, Ph.D. 


prorektor pro vědu, výzkum a rozvoj 
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HLAVNÍ CÍLE A ÚKOLY 


Aktualizace  respektuje  dosaženou  úroveň  školy,  vychází  z  globálního  cíle 
 koncentrovaného na rozvoj vzdělanostní společnosti. Předpokládané zaměření pedagogické i 
 vědecko-výzkumné činnosti  vychází  z  potřeby  zlepšit  klíčové  kompetence  absolventů  se 
 zaměřením  na  jejich  uplatnitelnost  na  trhu  práce  a  na  zvyšování  motivace  k  dalšímu 
 vzdělávání.  


Hlavní cíle pro rok 2015 se primárně zaměřují na oblasti:  


Kvalita a relevance: 


o Udržet  vysokou  míru  zaměstnatelnosti  absolventů  na  úrovni  minulých  let,  tj.  nad 
 95 %. Tuto skutečnost využívat při propagaci školy a přijímání nových studentů. 


o  K  řízení  školy  využít  závěry  a  materiály  zpracované  v  rámci  strategických 
 dokumentů  a  projektu  MŠMT ČR  IPN  KREDO  „Kvalita,  relevance,  efektivita, 
 diverzifikace a otevřenost vysokého školství v ČR“. 


o  Pokračovat ve standardu systému hodnocení školy, navázat v roce 2015 na proces 
 vnějšího hodnocení školy, která proběhla v letech 2006, 2009 a 2012. 


o Provést  změny  ve  vnitřních  směrnicích  VŠERS  ve  vztahu  k  novele  VŠ  zákona, 
 reflektující  vnitřní  a  vnější  hodnocení  školy  a  SWOT  analýzu  VŠERS  –  např. 


Studijní  a  zkušební řád,  Směrnice  ke  kvantifikaci  tvůrčí činnosti  akademických 
 pracovníků VŠERS, Mzdový předpis pro akademické pracovníky VŠERS apod. 


o  Rozšířit  nabídku  studijních  programů  školy  o  magisterský  studijní  program 


„Bezpečnostně právní činnost“, který by navazoval na profesní bakalářský studijní 
 program „Bezpečnostně právní činnost“. 


o Kontinuálně  prohlubovat  kontakty  se  subjekty  hospodářské  praxe  a  veřejným 
 sektorem  s  cílem  např.  zkvalitnit  praxe  studentů,  uplatnitelnost  absolventů, 
 projektové a výzkumné spolupráce.  


o Do ročního hodnocení akademických pracovníků zapracovat hodnocení stanovené 
 konkrétní zodpovědnosti za spolupráci s partnery. 


Otevřenost: 


o Realizovat (pokud by nebyl schválen, opět podat) projekt v rámci klíčové aktivity 
 02 programu Erasmus+. 


o  Úspěšně realizovat stěžejní projekty VŠERS: 


společně  s  APZ  Bratislava  projekt  MV  SR  a  Prezídia  policajného  zboru  SR 


„Metódy  a  technológie  Geografických  informačných  systémov  (GIS)  pre 
 policajné činnosti – výskum, vývoj, testovanie“, 


společně  s  Jihočeským  muzeem  projekt  Grantové  agentury  ČR  „Průběh 
 sametové  revoluce  ve  vybraných  městech  Jihočeského  kraje  v  komparativní 
 perspektivě“, 


společně  s  Ekonomickou  univerzitou  v  Bratislavě  a  VŠ  Danubius  projekt 
 VEGA  „Požiadavky  na  pracovnú  a  manažérsku  spôsobilosť  (kompetentnosť) 
 pracovníkov verejnej správy“, 


ve  spolupráci  s  Institut  für  Geografie,  Okresním  úřadem  Freyung-Grafenau  a 
 Euregiem  Bavorský  les  -  Šumava  ve  Freyungu  projekt  „Chancen  und 
 Potenziale durch Zuwanderung in den Bayerischen Wald“, 


o  V Českých Budějovicích a Příbrami uskutečnit kola Studentské vědecké a odborné 
 činnosti. 


o Realizovat ve spolupráci s KAS Praha, pod záštitou hejtmana Jihočeského kraje a 
primátora  města České  Budějovice  odbornou  mezinárodní  vědeckou  konferenci 
Udržitelný rozvoj VI. – 30 let od Schengenské úmluvy aneb Evropa bez hranic. 



(7)o Vydávat interdisciplinární recenzovaný odborný časopis Auspicia a jeho strukturu 
 zaměřit především na bezpečnost a veřejnou správu.  


o  Udržet  stávající  počty  nových  publikací  akademických  pracovníků  VŠERS  při 
 zlepšující  se  kvalitě  a  struktuře  zaměřené  především  na  předměty  a  projekty  pro 
 podporu studijních programů VŠERS. 


o  V  rámci  Centra  celoživotního  vzdělávání  zabezpečit  udržitelnost  realizovaných 
 projektů a  rozšířit nabídku kurzů o možnosti vyplývající z nové legislativy  (např. 


„Služební zákon“), nebo komunálních voleb v roce 2014.  


o  Prohloubit  zapojení  VŠ  do  vědomostní  platformy  „Kooperace  vysokých  škol“ 


Evropského  regionu  Dunaj-Vltava.  V  rámci  této  platformy  uzavřít  dohodu  o 
 spolupráci minimálně s jedním partnerem z Rakouska a jedním z Německa.  


Efektivita a financování: 


o  Na  pracovišti  v  Příbrami  dokončit  rekonstrukci  přízemí  (2  učebny  a  sociální 
 zázemí),  vybavit  je  vnitřním  zařízením  a  zprovoznit  pro  potřeby  výuky,  popř. 


vědecko-výzkumné činnosti.  


o  Aktivizovat  činnost  Klubu  absolventů  VŠERS  s  využitím  zpětné  vazby  s 
 potvrzením členství.  


o Zachovat dynamiku nákupu knih a dalšího rozvoje školní knihovny. 
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PRIORITY DLOUHODOBÉHO ZÁM Ě RU  1  Kvalita a relevance 


1.1  Diverzifikace institucí a studijních programů


1.1.1  Počet studentů


VŠERS  předpokládá,  že  se  každoročně  bude  hlásit  ke  studiu  130  až  200  studentů  do 
 dvou  bakalářských  programů  –  Bezpečnostně  právní činnost  a  Ekonomika  a  management. 


Předpokládaný počet studentů přijatých v roce 2014 je 130. Prioritou pro rok 2015 je udržení 
 počtu  studentů  a  to  i  v  případě  další  klesající  demografické  křivky  u  prezenčních  studentů  a 
 ekonomické  krize.  Vzhledem  k poklesu  zájmu  o  studium  a  omezení  akreditace  3. 


bakalářského oboru Regionální studia bude tento obor realizován již jen po dobu dostudování 
 stávajících studentů. 


V následující  tabulce  je  uveden  počet  zájemců  a  zapsaných  do  studia  za  poslední  4 
 roky, kde je patrný snižující se počet zájemců a studentů. 


Rok  Přihlášky  Přijatí studenti  Zapsaní studenti 


2010  255  208  192 


2011  277  241  220 


2012  257  223  204 


2013  239  207  180 


1.1.2  Národní kvalifikační rámec jako prostředek zajišťování kvality 
 Národní kvalifikační rámec zatím není na VŠERS implementován. 


1.1.3  Progresivní formy a metody vzdělávání 


Cílem  VŠERS  je  rozvíjet  podporu  výuky  formou  e-learningu  a  multimediálních 
 technologií, ale i dostatečného knihovního fondu pro všechny formy studia, a odborných praxí 
 pro  prezenční  studenty.  V  roce  2014  byly  vydány  studijní  materiály  (tzv.  průvodci 
 kombinovaným  studiem)  pro  nové  předměty  a  aktualizace  stávajících  předmětů  v 
 reakreditovaném oboru Management a marketing služeb. Tvorba nových studijních materiálů 
 je i prioritou pro rok 2015. 


Další rozvoj nových metod vzdělávání bude realizován za podpory prostředků z fondů 
 Evropské  unie,  předmětné  výzvy  v rámci  příslušných  operačních  programů  nejsou  dosud 
 vypsány. 


1.1.4  Odpovědnost za zaměstnatelnost a uplatnitelnost absolventů


Středisko  vzdělávací  politiky  Pedagogické  fakulty  Univerzity  Karlovy  připravuje 
 každoročně  analytické  zprávy,  které  pojednávají  o  vývoji  zaměstnatelnosti,  kvalifikační 
 náročnosti  a  pracovních  příjmech  vysokoškoláků  v ČR  a  v  zahraničí.  Rozebírá  také  dopady 
 ekonomické  krize  na  uplatnění  absolventů  vysokých  škol.  Obsahuje  mimo  jiné  informace  o 
 zaměstnatelnosti  absolventů  jednotlivých  veřejných  i  soukromých  vysokých  škol  a  fakult  v 
 ČR. Podle posledních údajů o nezaměstnanosti absolventů dle škol má VŠERS i přes drobné 
 zhoršení  5,6  %  nezaměstnaných  absolventů,  čímž  se  řadí  mezi  nejlepší  vysoké  školy 
 v Jihočeském a Středočeském kraji – viz tabulka níže. 


V roce 2013 se VŠERS dále zapojila do výzkumu Pedagogické fakulty UK REFLEX 
2013,  který  se  též  zabývá  uplatněním  absolventů  VŠ.  Realizace  projektu  byla  již  ukončena, 



(9)v současné  době  probíhá  statistické  zpracování  získaných  dat.  Do  projektu  se  zapojilo  121 
 absolventů VŠERS. Absolventi si vybrali studium nejčastěji na základě osobního doporučení 
 a  zajímavého  a  atraktivního  oboru  studia.  Vlastní  studium  hodnotí  jako  náročné  a  zaměřené 
 na budoucí uplatnění na trhu práce. 


Dále  jsou  sledovány  i  statistiky  MPSV,  na  základě  těchto  informací  a  informací  od 
 absolventů  je  pak  vedením  školy  hodnocena  situace  na  trhu  práce,  což  je  následně 
 reflektováno  např.  při  přípravě  reakreditací.  Opomenout  nelze  ani  významnou  roli  kolegia 
 rektora, které reprezentuje zástupce veřejného i soukromého sektoru v regionu Jihočeského a 
 Středočeského kraje. 


V roce 2015 VŠERS bude vytvářet a upevňovat vazby na potenciální zaměstnavatele 
 absolventů v rámci praxí studentů a dalšími společnými aktivitami. I v roce 2015 bude cílem 
 VŠERS  zajistit  přednášky  významných  odborníků  z  praxe  a  rozšířit  portfolio  organizací  pro 
 praxe a exkurze studentů. 


Název školy  Nezaměstnanost 


absolventů k 04/2012 


Nezaměstnanost 
 absolventů k 04/2013 
 Academia Rerum Civilium - Vysoká škola 


politických a společenských věd  3,7 %  1,9 % 


ŠKODA AUTO a.s. Vysoká škola  6,5 %  3,8 % 


VŠ evropských a regionálních studií  2,8 %  5,6 % 


Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích  3,6 %  6,0 % 


Vysoká škola polytechnická Jihlava  7,6 %  15,1 % 


Západomoravská vysoká škola Třebíč  11,8 %  15,9 % 


Vysoká škola technická a ekonomická České 


Budějovice  12,5 %  17,6 % 


Poznámka:  Zdroj:  Průvodce  databází  o  nezaměstnaných  vysokoškolácích  –  viz 
 http://www.strediskovzdelavacipolitiky.info/app/navs2010,  míra  nezaměstnanosti  absolventů 
 je uvedena k dubnu 2013 za období 0-2 roky.  


1.1.5  Kvalita a excelence akademických činností 


VŠERS  bude  kvantitativně  měřit  kvalitu  a  excelenci  svých  akademických činností. 


Bude věnována zvýšená pozornost zejména mezinárodní spolupráci a účasti na mezinárodních 
 projektech, kultuře v akademickém prostředí a vztahům v akademické obci. 


VŠERS  bude  i  nadále  udržovat  a  rozvíjet  spolupráci  se  zahraničními  vysokými 
 školami a to především na Slovensku s Univerzitou Mateja Bela v Banské Bystrici, Vysokou 
 školou  bezpečnostného  manažérstva  v Košicích,  Akadémií  Policajného  zboru  v  Bratislavě  a 
 Vysokou  školou  Danubius.  V roce  2013-2014  se  tato  spolupráce  pozitivně  projevila  např. 


v podání nových společných vědecko-výzkumných projektů.  


V daném období byla navázána i spolupráce s polskými partnery (Pomorská akadémia 
 v  Slupsku,  Wyzsza  Szkola  Bankowa  w  Poznaniu),  pokračují  i  snahy  o  rozšíření  zahraniční 
 spolupráce  zejména  s německými  a  rakouskými  vysokými  školami  (viz  kapitola  2.2.1 
 Mezinárodní spolupráce vysokých škol v oblasti výzkumu, vývoje a inovací). 


1.1.6  Zapojení VŠERS do individuálních projektů národních 


Od  roku  2012  do června  2014  byla  VŠERS  zapojena  do  projektu  IPN  KVALITA. 


Projekt  se  zaměřoval  na  podporu  zajišťování  a  komplexní  hodnocení  kvality  ve  sféře 
terciárního  vzdělávání.,  jehož  výstupy  mají  posílit  motivaci  institucí  terciárního  vzdělávání 
(ITV) usilovat o kvalitu naplňování jejich poslání. V této souvislosti v červenci 2012 požádala 
VŠERS  v  rámci  projektu  o  realizaci  certifikace  systémů  managementu  ITV-VŠ  (posouzení 
shody  systému  managementu  konkrétní  organizace  s  uznávanými  kritérii),  nebyla  však 



(10)realizátorem  vybrána  do  pilotního  vzorku  testovaných  škol,  proto  se  na  projektu  podílela 
 pouze  poskytováním  dílčích  informací  řešitelům  projektu  a  pravidelnou  účastí  na 
 workshopech projektu. Zástupcem VŠERS a koordinátorem projektu byl ustanoven prorektor 
 pro vědu, výzkum a rozvoj Ing. Jiří Dušek, Ph.D. 


Od října  2013  je  VŠERS  zapojena  i  do  projektu  IPN  KREDO  „Kvalita,  relevance, 
 efektivita,  diverzifikace  a  otevřenost  vysokého  školství  v  ČR“  jako  škola  s částečným 
 zapojením,  v rámci  kterého  3  pracovní  týmy  zpracovávají  analýzy  a  strategické  dokumenty 
 primárně  zaměřené  na  oblast  vzdělávání,  personální  politiky  a  internacionalizace.  K 8/2014 
 bylo realizováno 6 úkolů: 


SWOT analýza VŠERS a formulace vize vysoké školy, 


testovací „Sebehodnocení“ (self assessment) dle metodiky IPN EFIN, 
 slovník pojmů KREDO, 


určení  strategických  priorit  celé  instituce  a  sestavení  jejich  pořadí  v jednotlivých 
 sférách domén,  


rozdílová analýza 2014 - 2020 - 2030, 
 bilance zdrojů a analýza rizik. 


Do  konce  roku  2014  budou  realizovány  zbývající  3  úkoly  (Strategický  dokument  – 
 strategické  cíle,  Strategický  dokument  a  interní  předpisy  VŠ,  Strategický  dokument  a 
 podpůrné  strategie  (2. řádu),  Akční  plán  -  rozpracování  strategického  plánu  na  rok  2016). 


Vzhledem k dokončení projektů IPN již VŠERS v roce 2015 nebude do žádného projektu IPN 
 zapojena. 


1.2  Zajišťování kvality ve vysokém školství 


Sledování  a  hodnocení  kvality  hlavních  procesů  v  činnosti  VŠERS  je  věnována 
 průběžně zvýšená pozornost a je jednou z klíčových oblastí Dlouhodobého záměru vzdělávací 
 a  vědecké,  výzkumné,  vývojové  a  inovační,  umělecké  a  další  tvůrčí činnosti  Vysoké  školy 
 evropských  a  regionálních  studií,  o.  p.  s.,  v Českých  Budějovicích  na  období  2011-2015  i 
 Aktualizace  dlouhodobého  záměru  vzdělávací  a  vědecké,  výzkumné,  vývojové  a  inovační, 
 umělecké a další tvůrčí činnosti na Vysoké škole evropských a regionálních studií, o. p. s. na 
 rok 2015. Pro hodnocení kvality jsou využívány standardní i nadstandardní metody sledování 
 a  vyhodnocování  kvality  v  jednotlivých  oblastech  i  celku  s  pravidelnou  půlroční-roční 
 periodicitou. Systém vnitřního hodnocení je na VŠERS realizován několika způsoby: 


Vnitřní hodnocení 


Oblast vnitřního hodnocení činností VŠERS je realizována podle jasných kritérií a je 
 zaměřena  na  průběžné  hodnocení  silných  a  slabých  stránek  každého  procesu.  Doplňkovou 
 metodou  je  využívání  benchmarkingu  a  metod  dobré  praxe  směřující  ke  kontinuálnímu 
 zvyšování  kvality.  Při  přijímacím  řízením  v Českých  Budějovicích  i  Příbrami  se  totiž 
 opakovaně  potvrzuje,  že  na  prvním  místě  se  zájemci  o  studium  dozvídají  o  škole  od  jejích 
 absolventů na základě tzv. „dobrého slova“.  


Pro hodnocení kvality jsou využívány standardní i nadstandardní metody  sledování a 
 vyhodnocování  kvality  v  jednotlivých  oblastech  i  celku  s  pravidelnou  půlroční-roční 
 periodicitou. Systém vnitřního hodnocení je realizován na VŠERS několika způsoby: 


Studentské  hodnocení  výuky  a  fungování  školy  –  VŠERS  využívá  studentského 
hodnocení  výuky  jako  dílčího  aspektu  evaluace  již  od  samotného  zahájení činnosti  v 
roce  2003.  Anonymní  hodnocení  bylo  v  prvních  třech  letech  realizováno  formou 
klasických papírových dotazníků pro každý ročník a obor zvlášť, velkým  problémem 
však  byla  anonymita  účastníků  a  způsob  sběru  dat.  V  současnosti  probíhá  hodnocení 
již  v  elektronické  podobě  na  <http://www.vsers.cz/aplikace/hodnoceni>.  V systému 
jsou  zadány  jednotlivé  předměty  dle  studijního  plánu,  student  se  do  systému  sice 



(11)přihlašuje svým loginem, aby nedošlo k duplicitnímu či neautorizovanému hodnocení, 
 veškerá data jsou však následně zakódována a anonymizována. Studenti po přihlášení 
 a  volbě  oboru  a  semestru  ohodnotí  nejprve  absolvované  předměty  a  následně  mohou 
 uvést  své  připomínky  k vlastnímu  fungování  školy.  Díky  elektronickému  způsobu 
 realizace  došlo  k  celkovému  zefektivnění  prováděného  hodnocení  a  samotného 
 vyhodnocování získaných údajů. Data jsou k dispozici online, je tak možné průběžně 
 vyhodnocovat výsledky a případně realizovat další vlny distribuce hodnocení, o které 
 jsou  standardně  studenti  žádáni  každý  semestr  (distribuce  na  konci  semestru, 
 v polovině  a  na  konci  zkouškového  období).  Elektronický  způsob  hodnocení  a  jeho 
 propagace zvýšila podstatným způsobem zájem studentů. Zatímco v letech 2006/2007 
 se hodnocení účastnilo jen 23,83 % studentů, v akademickém roce 2010/2011 to bylo 
 již  51,56  %  studentů,  což  se  ukázalo  jako  maximum  možného.  V dalších  letech  se 
 hodnocení  pohybuje  standardně  okolo  50  %.  Pravidlem  je  nižší  účast  v letním 
 semestru,  což  je  způsobeno  nižším  zájmem  studentů  třetího  ročníku.  Výsledky 
 hodnocení  jsou  projednávány  vedení  školy  a  Akademickým  senátem  VŠERS,  který 
 část výsledků (názory na hodnocení školy jako celku) zveřejňuje v příslušném zápisu 
 – blíže viz http://vsers.cz/?page_id=280. Dále jsou výsledky / komentáře publikovány 
 i  v časopise  Věc  veřejná.  Hodnocení  z roku  2013  je  velmi  kladné  a  nelze  zde  nalézt 
 žádné systémové stížnosti na fungování školy a její oddělení. Vzhledem k reakreditaci 
 dvou studijních oborů bude v roce 2015 systém hodnocení aktualizován. 


Období 2006/07 2007/08 2008/09 2009/10 2010/11 2011/12 2012/13 2013/14


% účast 23,83% 27,76% 42,70% 50,66% 51,56% 49,26% 46,37% 43,22%


Sociologické průzkumy  mezi absolventy VŠERS – V roce 2013 se VŠERS zapojila do 
 šetření  EUROSTUDENT  V,  které  MŠMT  realizovalo  v  rámci řešení  Individuálního 
 projektu národního  IPN  KREDO, šetření se zúčastnilo 121 studentů. Dále se VŠERS 
 zapojila  do  projektu  REFLEX  2013  –  Uplatnění  absolventů  vysokých  škol,  který  v 
 roce 2013-2014 realizoval tým SVP PedF UK společně s vysokými školami, vzhledem 
 k časové  kolizi  s dalšími  šetřeními  se  do  tohoto  projektu  zapojilo  pouze  11  studentů 
 (blíže viz kapitola 1.1.4 Odpovědnost za zaměstnatelnost a uplatnitelnost absolventů). 


Hodnocení  akademickými  pracovníky  –  Případné  připomínky  k fungování  školy  lze 
 vzhledem  k ploché  řídící  struktuře  řízení  vznést  přímo  na  rektora  školy  nebo 
 příslušného  prorektora. Řádově  3x  ročně  jsou  realizovány  gremiální  porady  všech 
 zaměstnanců  školy  (akademických  i  provozních  pracovníků),  kde  jsou  řešeny 
 připomínky  akademických  pracovníků  k fungování  školy.  Dotazníkové  šetření  není 
 realizováno. 


Hodnocení  akademických  pracovníků  –  Od  roku  2009  do  současnosti  je  pravidelně 
realizováno  periodické  hodnocení  akademických  pracovníků  ze  strany  vedení  školy 
dle  Směrnice  ke  kvantifikaci  pedagogických  a  tvůrčích  činností  akademických 
pracovníků  VŠERS.  Každý  pracovník  nejprve  zpracuje  dle  osnovy  výsledky  své 
hodnocení  (pedagogická činnost,  tvůrčí  (vědecko-výzkumná)  a  organizační činnost), 
které  je  následně  individuálně  projednáno  s vedením  školy.  Kvantifikace 
pedagogických  a  tvůrčích činností  akademických  pracovníků  VŠERS  je  vyjádření 
(přepočítání)  jednotlivých  činností,  které  vykonal  akademický  pracovník  během 
stanoveného  rozhodného  období,  v  tzv.  přepočtených  hodinách.  Hlavním  cílem 
zavedení této standardizace je vyjádření objemu vykonané práce všech akademických 
pracovníků  za  dané  období  ve  stejných  jednotkách.  Směrnice  slouží  k  objektivizaci 
hodnocení  výkonu  akademických  pracovníků,  přičemž  je  zohledněna  kategorie 
(profesor, docent, CSc., Ph.D. atd.) a jí odpovídající předpokládaná struktura činnosti. 



(12)Zjištěné  výstupy  slouží  jako  podklady  pro  vedoucí  kateder  při řízení  katedry,  pro 
 vedení  školy  při řízení  školy  a  pro  kvestora  ke  stanovení  platového  výměru  na  další 
 akademický  rok  (popř.  semestr).  Tvůrčí činnost  je  průměrována  z  posledních  pět 
 kalendářních let, pedagogická činnost podle plánovaného úvazku na další akademický 
 rok  s  přihlédnutím  k  úvazku  za  uplynulý  akademický  rok,  organizační  a  technická 
 podle  plánovaných  aktivit  na  další  akademický  rok.  Pilotně  bylo  hodnocení 
 realizováno  před  začátkem  akademického  roku  2009-2010  s tím,  že  bude  opakováno 
 vždy  s roční  periodicitou  na  konci  příslušného  akademického  roku.  Mimořádně  bylo 
 provedeno  pilotně  i  v lednu  2011,  vzhledem  ke  skutečnosti,  že  některé  složky 
 hodnocení byly neměnné (úvazky, plán aktivit atd.) a publikační činnost je vhodnější 
 hodnotit  ve  chvíli,  kdy  jsou  již  všechny  publikace  z předchozího  roku  vydány, 
 přistoupila  škola  opět  k původnímu červnovému  termínu  hodnocení.  Pro  rok  2013  i 
 2014  byly  na  konci  příslušného  roku  v  rámci  plánu  osobního  rozvoje  například 
 naformulovány  úkoly  (v  oblasti  osobních,  úsekových  a  celoškolských  cílů)  se 
 záměrem  zvyšování  kvality  pedagogického  procesu  i  celkové  úrovně  vědecko-
 pedagogického sboru vysoké školy (např. zahájení doktorského studia u Mgr. Štěpána 
 Strnada  na  FPVMV  UMB  nebo  Mgr.  Vladimíra Čížka,  DiS.  na  PF  JČU),  které  se 
 podařilo úspěšně splnit. Jedná se o poměrně efektivní nástroj v oblasti řízení lidských 
 zdrojů.  Pro  rok  2015  bude  takto  stanovena  konkrétní  odpovědnost  za  rozvoj 
 bilaterálních vztahů s jednotlivými tuzemskými a zahraničními partnery a institucemi 
 (viz též kapitola 1.3.2 Lidské zdroje pro výzkum, vývoj a inovace). 


Kolegium  rektora.  Z  hlediska  institucionální  struktury  má  rektor  k  dispozici  poradní 
 sbor  –  Kolegium  rektora,  ve  kterém  jsou  kromě  zástupců  z  vysoké  školy  zastoupeni 
 významní  představitelé  regionu  (např.  Jihočeský  hasičský  záchranný  sbor,  Krajské 
 ředitelství  policie  Jihočeského  kraje,  Krajské  vojenské  velitelství ČB,  Krajský  soud, 
 Krajský  úřad  Jihočeského  kraje,  Město České  Budějovice  apod.).  Zastoupení  těchto 
 představitelů  vytváří  efektivní  a  velmi  účinný  způsob  vzájemné  komunikace, 
 kooperace  a  zefektivnění  edukační činnosti  mezi  vysokou  školou  a  regionem.  Na 
 základě  kolegia  rektora  byly  mimo  jiné  realizovány  dílčí  úpravy  studijního  plánu 
 reakreditovaných oborů v roce 2013. 


Doplňkovou  metodou  vnitřního  hodnocení  je  využívání  benchmarkingu,  metod  dobré 
 praxe  apod.  V průběhu  roku  2013  a  2014  VŠERS  v rámci  projektu  IPN  KREDO 


„Kvalita,  relevance,  efektivita,  diverzifikace  a  otevřenost  vysokého  školství  v ČR“ 


zpracovala  několik  analýz  (např.  SWOT  analýzu,  testovací  „Sebehodnocení“  dle 
metodiky  IPN  EFIN  atd.),  jejichž  výsledky  postupně  promítá  do  strategických 
dokumentů VŠERS. Projekt je realizován do 31.12.2014. 



(13)SWOT analýza VŠERS 


Hrozby Demografický pokles 


Volatilita zájmu o jednotlivé studijní programy/obory 


Nejasné standardy pro zajišťování a realizaci studijních programů/oborů 
 Nepříznivý demografický vývoj a snižování počtu studentů 


Příležitosti  Akreditace magisterského studijního programu 


Přijmout plánovaný počet studentů tak, aby mohly být plnohodnotně realizovány  všechny 
 tři akreditované studijní programy. 


Rozšíření a posílení smluvních partnerů pro mobility ERASMUS o další země EU 


Silné stránky


Unikátnost programů/oborů v rámci regionu 


Možnost studia v prezenční a kombinované formě studia 
 Kvalitní personální zabezpečení studijních programů/oborů 
 Kvalitní vzdělání a propojení s praxí 


Systém sledování a hodnocení kvality hlavních procesů v činnosti VŠERS 
 Velký důraz na praxi studentů během vysokoškolského studia 


Doktorské studium akademických pracovníků v oborech, které má VŠERS akreditovány 
 Dokončené habilitace akademických pracovníků v oborech, které má VŠERS akreditovány 
 Opakované pořádání konference s mezinárodní účastí na téma udržitelného rozvoje a EU za 
 spoluúčasti Konrad-Adenauer-Stiftung Prag 


Stoupající zájem pedagogů o mobility 


Slabé  stránky  Platba školného za studium 


Neakreditace magisterského studijního programu 


Neotevření některých studijních oborů kvůli nízkému zájmu 
 Sladění odborné praxe s výukou v semestru 


Testovací „Sebehodnocení“ dle metodiky IPN EFIN - VŠERS ve skupině SVŠ 


Oblast  min  max  medián  průměr  VŠERS 


1.  Strategické a dlouhodobé řízení   27%  100%  80%  73%  97% 


1.a  Strategické  a  dlouhodobé  řízení  -  existence  základních 


dokumentů  25%  100%  100%  85%  100% 


1.b  Strategické  a  dlouhodobé řízení  -  způsob řízení  správy  a 


rozvoje dané oblasti  24%  100%  71%  70%  95% 


1.c  Strategické a dlouhodobé řízení - doporučené postupy  0%  100%  100%  73%  100% 


2.  Vnitřní pravidla  5%  100%  74%  64%  74% 


2.a  Vnitřní pravidla - existence základních dokumentů  25%  100%  100%  74%  25% 


2.b  Vnitřní pravidla - způsob řízení správy a rozvoje dané oblasti  0%  100%  60%  56%  80% 


2.c  Vnitřní pravidla - doporučené postupy  0%  100%  80%  73%  100% 


3.  Operativní řízení  31%  100%  73%  73%  85% 


3.a  Operativní řízení - existence základních dokumentů  17%  100%  83%  75%  83% 


3.b  Operativní řízení  -  způsob řízení  správy  a  rozvoje  dané 


oblasti  26%  100%  74%  73%  84% 


3.c  Operativní řízení - doporučené postupy  0%  100%  100%  70%  100% 


4.  Kontrola a řízení rizik  0%  84%  37%  40%  42% 


4.a  Kontrola a řízení rizik - existence základních dokumentů  0%  88%  25%  27%  13% 


4.b  Kontrola a řízení rizik - způsob řízení správy a rozvoje dané 


oblasti  0%  100%  50%  50%  50% 


4.c  Kontrola a řízení rizik - doporučené postupy  0%  100%  33%  49%  100% 


5.  Projektové řízení   23%  96%  81%  69%  92% 


5.a  Projektové řízení - existence základních dokumentů  0%  100%  86%  60%  86% 


5.b  Projektové řízení  -  způsob řízení  správy  a  rozvoje  dané 


oblasti  20%  100%  80%  77%  100% 



(14)5.c  Projektové řízení - doporučené postupy  0%  89%  78%  69%  89% 


6.  Procesní řízení  0%  100%  59%  53%  61% 


6.a  Procesní řízení - existence základních dokumentů  0%  100%  50%  47%  50% 


6.b  Procesní řízení - způsob řízení správy a rozvoje dané oblasti  0%  100%  79%  68%  100% 


6.c  Procesní řízení - doporučené postupy  0%  100%  29%  33%  0% 


7.  Finance   24%  100%  76%  77%  71% 


7.a  Finance - existence základních dokumentů  0%  100%  67%  67%  67% 


7.b  Finance - způsob řízení správy a rozvoje dané oblasti  27%  100%  82%  79%  73% 


7.c  Finance - doporučené postupy  29%  100%  86%  78%  71% 


8.  Majetek  20%  100%  72%  63%  68% 


8.a  Majetek - existence základních dokumentů  0%  100%  67%  52%  67% 


8.b  Majetek - způsob řízení správy a rozvoje dané oblasti  33%  100%  83%  77%  89% 


8.c  Majetek - doporučené postupy  14%  100%  64%  60%  43% 


9.  Informační a komunikační technologie   17%  100%  58%  55%  67% 


9.a  Informační a komunikační technologie - existence základních 


dokumentů  0%  100%  60%  55%  80% 


9.b  Informační a komunikační technologie - způsob řízení správy 


a rozvoje dané oblasti  0%  100%  50%  44%  50% 


9.c  Informační a komunikační technologie - doporučené postupy  25%  100%  100%  83%  75% 


10.  Lidské zdroje   0%  88%  50%  53%  88% 


10.a  Lidské zdroje - existence základních dokumentů  0%  100%  60%  67%  100% 


10.b  Lidské zdroje - způsob řízení správy a rozvoje dané oblasti  0%  100%  33%  38%  67% 


10.c  Lidské zdroje - doporučené postupy  0%  100%  60%  57%  100% 


Celkové hodnocení instituce 


Výsledky v oblastech  Legenda   


1  Strategické a dlouhodobé řízení   97  Vysoká  80-100%  


2  Finance  71  Střední    50-79 %  


3  Majetek  68  Nízká  nižší než 50%  


4  ICT  67 


5  Lidské zdroje  88 


6  Procesní řízení  61 


7  Projektové řízení  92 


8  Kontrola a řízení rizik  42 


9  Operativní řízení  85 


10  Vnitřní pravidla   74 



(15)Interní  hodnotící  proces  vedení  školy  je  dále  zaměřen  na  metodickou,  analytickou  a 
 obsahovou  stránku  pedagogického  procesu.  Je  realizován  průběžně  v  následujících 
 oblastech: 


o  Zaměření obsahu studijních programů podle akreditace – průběžně jsou sledovány 
 a  hodnoceny  všechny  předměty  s  cílem  zachytit  hlavní  směry  aktualizace  a 
 zvýšení  kvality  obsahu  výuky  v  jednotlivých  studijních  oborech  studia,  včetně 
 zapojení  vědecko-výzkumné  a  publikační  činnosti  školy  do  obsahu  výuky 
 studijních  oborů.  Sledováno  je  tím  posílení  provázanosti  obsahu  témat 
 závěrečných  prací  s  aktuálními  potřebami  studijních  oborů  a  zvyšování  úrovně  a 
 kvality bakalářských prací, za kterou jsou odpovědné od roku 2009 u jednotlivých 
 studijních oborů tzv. garantující katedry.  


o Metodika  pedagogického  procesu  a  rozvoj  moderních  metod  výuky  –  priorita  je 
 zaměřena  nejen  na  metodiku  výuky  jednotlivých  předmětů,  ale  i  na  analýzu 
 obsahových  návazností  výuky  a  jejího  zabezpečení  pedagogickou  dokumentací  a 
 literaturou. Tato aktivita je podkladem pro ediční plán VŠERS, případně pro plán 
 nákupů publikací. 


Výsledky vnitřního hodnocení a jejich využití – vnitřní hodnocení kvality  vzdělávání 
 na VŠERS se děje prostřednictvím vedoucích kateder soustavně dvakrát za měsíc, tato otázka 
 je  projednávána  i  na  každotýdenních  operativních  poradách  vedení  a  zejména  pravidelných 
 gremiálních  poradách,  které  se  od  roku  2011  konají  3x  ročně.  Rektor  vyhodnocuje  sdělení 
 vedoucích kateder a jedenkrát za semestr s nimi konzultuje hodnocení kvality vzdělání spolu s 
 prorektorkou  pro  studium,  jejíž  kompetence  byly  na  podzim  2012  rozšířeny  o  oblast 


„vnitřních záležitostí“. Výsledky vnitřního hodnocení kvality jsou dále projednávány vždy na 
úrovni kolegia rektora, Akademického senátu, případně na úrovni Správní rady a Akademické 
rady a představují cenný zdroj informací pro zlepšování kvality. Poznatky z hodnocení kvality 
jsou  v  úrovni  vedení  školy  využívány  k formulování  a  aktualizaci  konkrétních  opatření 
zaměřených  na  zvyšování  kvality  zejména  ve  třech  nejdůležitějších  oblastech  zabezpečení 
výuky  (personální  (pedagogické);  obsahové  (včetně  vědy  a  výzkumu);  organizační, 
materiálně  technické  a  informační).  Veškeré  interní  hodnotící  procesy  jsou  realizovány 
v rámci  celé  školy  v Českých  Budějovicích  i  Příbrami,  primární  odpovědnost  za  řízení 
jednotlivých hodnotících procesů má od roku 2011 prorektor pro vědu, výzkum a rozvoj. 



(16)Vnější hodnocení včetně mezinárodního hodnocení 


Nedílnou  součástí  hodnocení  školy  je  i  vnější  hodnocení,  které  je  stejně  jako  vnitřní 
 hodnocení realizováno několika způsoby: 


V  rámci  procesu  hodnocení  je  nutné  vyzdvihnout  i  roli  pravidelných  externích 
 hodnocení,  kdy  se  nejprve  v  roce  2006  VŠERS  přihlásila  do  projektu  Centra  pro 
 studium  VŠ  „Hodnocení  kvality  vysokých  škol“.  První  mezinárodní  hodnocení 
 VŠERS proběhlo v roce 2006 na základě externí evaluace děkana Fakulty európskych 
 štúdií a regionálneho rozvoje Slovenske poľnohospodárske univerzity v Nitre, Dr.h.c. 


prof.mpx.h.c.  prof.  Ing.  Vladimíra  Gozory,  PhD.,  dále  pak  v  roce  2009,  kdy  vnější 
 hodnocení  zpracovali  přední  odborníci  Fakulty  politických  věd  a  mezinárodních 
 vztahů  Univerzity  Mateja  Bela  v  Banské  Bystrici  pod  vedením  děkana  prof.  PhDr. 


Petera Kulašika, CSc. (další členové pracovní skupiny: doc. PhDr. Branislav Kováčik, 
 PhD.,  doc.  PhDr.  Peter Čajka,  PhD.  a  PhDr.  Mgr.  Peter  Ondria,  PhD.).  Poslední 
 mezinárodní  hodnocení  bylo  realizováno  v  roce  2012.  Hodnotiteli  byli  opětovně 
 odborníci  Fakulty  politických  věd  a  mezinárodních  vztahů  Univerzity  Mateja  Bela  v 
 Banské  Bystrici  pod  vedením  děkana  prof.  PhDr.  Jána  Kopera,  Ph.D.  Výsledky 
 vnějšího hodnocení byly již promítnuty do připravovaných reakreditací v roce 2013 a 
 bude  je  reflektovat  i  Aktualizace  dlouhodobého  záměru  pro  rok  2015  (další 
 mezinárodní evaluace bude provedena v rámci tříleté periodicity na konci roku 2015). 


Evaluační zpráva byla předána VŠERS v listopadu 2012 s těmito závěry:  


o Silné  stránky  školy  hodnotí  pracovní  skupina  UMB  především  v  odborné 
 orientaci školy v daném regionu, zlepšení materiálně-technického zabezpečení, 
 kvalitní informační infrastruktuře, regionální spolupráci, spolupráci na národní 
 a  mezinárodní  úrovni,  internacionalizaci  školy,  propagaci  a  marketingu, 
 úspěšné  realizaci  národních  a  mezinárodních  projektů  a  grantů,  vydávání 
 vlastního vědeckého časopisu Auspicia. 


o Pokud jde o slabé stránky  na základě mezinárodního hodnocení VŠERS, patří 
 mezi  ně  zejména  neexistence  magisterského  stupně  studia,  nevyvážená 
 struktura pedagogických pracovníků a rozvoj studijních programů. 


o  Příležitosti  pro  další  rozvoj  jsou  spatřovány  zejména  v  prohlubování 
 mezinárodní  spolupráce,  spolupráci  s  regionálními  institucemi,  zvyšování 
 vědecko-pedagogické  úrovně  akademických  pracovníků,  mobility  v  rámci 
 Erasmu, orientaci na nové studijní programy a internacionalizaci studia. 


o Významná  rizika  spatřuje  zpráva  v  oblasti  budoucího  uplatnění  absolventů, 
 klesající  demografické  křivce  studentů,  vysokého  konkurenčního  prostředí  v 
 oblasti  terciárního  vzdělávání,  malého  počtu  zájemců  o  studium  nových 
 studijních  programů,  „negativního“  vnímání  soukromých  vysokých  škol  a 
 absenci akreditovaného magisterského studijního programu. 


o  Z doporučení vyplývá, že se má VŠERS zaměřit zejména na personální oblast 
 – je nevyhnutelné zvýšit současné, především vnitřní možnosti vysoké školy v 
 oblasti  personálního  zabezpečení  pokrytí  a  garantování  jak  oborů,  tak 
 předmětů.  


Kolegium  rektora.  Z  hlediska  institucionální  struktury  má  rektor  k  dispozici  poradní 
 sbor  –  Kolegium  rektora,  ve  kterém  jsou  kromě  zástupců  z  vysoké  školy  zastoupeni 
 významní  představitelé  regionu  (např.  Jihočeský  hasičský  záchranný  sbor,  Krajské 
 ředitelství  policie  Jihočeského  kraje,  Krajské  vojenské  velitelství České  Budějovice, 
 Krajský  soud  v Českých  Budějovicích,  Krajský  úřad  Jihočeského  kraje,  Statutární 
 město  České  Budějovice,  Regionální  agrární  komora  Jihočeského  kraje  atd.). 


Zastoupení  těchto  představitelů  vytváří  efektivní  a  velmi  účinný  způsob  vzájemné 
komunikace,  kooperace  a  zefektivnění  edukační činnosti  mezi  vysokou  školou  a 



(17)regionem.  Na  základě  podnětů  kolegia  budou  i  v roce  2015  reflektovány  připomínky 
 k realizovaným oborům a vědecko-výzkumné činnosti školy. 


Vnější  hodnocení  probíhá  standardně  i  v  rámci  akreditace  studijních  programů. 
 V souvislosti s reakreditacemi bakalářských studijních programů Bezpečnostně právní 
 činnost ve veřejné správě a Management a marketing služeb provedla v listopadu 2013 
 Akreditační komise ČR též institucionální hodnocení, na základě kterého byly oba dva 
 obory  úspěšně  reakreditovány.  Zpráva  z  hodnocení  VŠERS  je  k dispozici  na  webu 


Akreditační  komise  České  republiky  pod  odkazem 


http://akreditacnikomise.cz/attachments/article/499/CZ_hodnoceni_VSERS_2013.pdf 
 a přináší následujících doporučení, na něž se VŠERS zaměří i v roce 2015: 


o posílení personálního zabezpečení, 


o  změnu koncepce a rozvoj odborné tvůrčí činnosti vysoké školy, 


o  rozšíření  mezinárodních  kontaktů  na  ostatní  země  (mimo  Slovensko)  a  jejich 
 zaměření ke studijním programům školy. 


o  zkvalitnění knihovních fondů a koncepci fungování a rozvoje knihovny, 
 o  zlepšení studijního prostředí na pracovišti v Příbrami. 


V roce  2014  bylo  mimořádně  provedeno  ze  strany  Evropské  komise  i  další  vnější 
 hodnocení,  kdy  VŠERS  získal  tzv.  Diploma  Supplement  Label  (DSL).  Tento 
 mezinárodní certifikát potvrzuje kvalitu a mezinárodní standardizaci vydávání dokladů 
 o získané kvalifikaci při absolvování akreditovaného studijního programu. 


Na  základě  připravované  novelizace  zákona č.  111/1998  Sb.  o  vysokých  školách  a  o 
 změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách) bude v roce 2015 modifikován 
 systém zajišťování a kontroly kvality na VŠERS (např. vznik Rady pro vnitřní hodnocení). 


1.3  Personální politika 


1.3.1  Kvalifikační a věková struktura akademických pracovníků a její vývoj 


V roce 2015 bude VŠERS nadále usilovat o zvýšení kvality akademických pracovníků 
 a zvyšování  jejich  potenciálu.  K tomu  bude  novelizována  vnitřní  Směrnice  ke  kvantifikaci 
 pedagogických  a  tvůrčích  činností  akademických  pracovníků  VŠERS.  Směrnice  bude 
 upravena s cílem co nejvíce ji přizpůsobit plánované novele vysokoškolského zákona.  


Kvalitu  a  zvyšování  potenciálu  akademických  pracovníků  považujeme  za  jeden 
 z klíčových  faktorů  rozvoje  školy,  na  němž  závisí  kvalita  vzdělávací  i  vědecko-výzkumné 
 činnosti a úroveň akademického prostředí obecně. 


V roce 2015 budou dva interní akademičtí pracovníci pokračovat v doktorském studiu. 


Jednomu  akademickému  pracovníkovi  na  celý  pracovní  úvazek  budou  vytvořeny  podmínky 
k tomu,  aby  mohl  v roce  2015  podat  přihlášku  k zahájení  habilitačního řízení.  Budou  také 
vytvářeny  podmínky  k dalšímu  studiu  doktorského  studia  dvou  externích  akademických 



(18)pracovníků, přípravě na habilitační řízení jednoho externího pracovníka a jednoho k zahájení 
 inauguračního řízení, kterému bude dle §76vysokoškolskéhozákonaposkytnuto tvůrčí volno. 


Plánované  dokončení  zvyšování  kvalifikace  vytváří  předpoklady  k naplnění  ke 
 zlepšování  věkového  průměru  v jednotlivých  sledovaných  kategoriích.  Na  škole  tak  v roce 
 2015 je plánováno dosáhnout tyto konkrétní ukazatele: 


Počty akademických pracovníků VŠERS v roce 2015 


Katedra  prof. a doc.  odborní asist.  asistenti, lektoři  celkem 


c  p  c  p  c  p  c  p 


Katedra  společenských 


věd  6  3,2  3  0,8  3  2,3  12  6,3 


Katedra managementu a 


marketingu služeb  5  2,7  4  2,3  6  0,8  15  5,8 


Katedra  právních  oborů 


a bezpečnostních studií  6  3,0  5  1,4  10  2,0  21  6,4 


Oddělení jazyků a vědy  1  0,2  2  1,2  6  1,7  9  3,1 


Celkem  18  9,1  14  5,7  25  6,8  57  21,6 


Pozn. V roce 2015 budou do funkce odborných asistentů zařazeni pouze akademičtí 
 pracovníci s titulem Ph.D. nebo CSc. 


Pozn. 2 c – celkem fyzické osoby, p – přepočtený počet na úvazky 


 Plánovaná věková struktura akademických pracovníků v roce 2015 


Katedra  prof. a doc./věk  odborní asist./věk  asistenti, lektoři/věk 
 do 50  51-65  nad 65  do 50  51-65  nad 65  do 50  51-65  nad 65 
 Katedra společenských 


věd  2  3  1  1  1  1  1  1  1 


Katedra managementu a 


marketingu služeb  1  3  1  3  1  0  3  2  1 


Katedra právních oborů 


a bezpečnostních studií  0  5  1  3  2  0  4  5  1 


Oddělení jazyků a vědy  0  0  1  2  0  0  4  2  0 


Celkem  3  11  4  9  4  1  12  10  3 


V  plánovaných  počtech  akademických  pracovníků  a  jejich  věkové  struktuře  na 
 jednotlivých  katedrách  může  dojít  ke  změnám  na  základě  vývoje  počtu  studentů 
 v jednotlivých  studijních  programech.  Personálně  tak  mohou  být  posíleny  katedry  s vyšším 
 počtem  studentů  a  naopak  mohou  být  sníženy  počty  akademických  pracovníků  na  katedrách 
 či  odděleních,  které  nebudou  mít  studenty  v garantovaném  studijním  programu,  ale  jen 
 garanci  jednotlivých  předmětů  ve  studijních  programech  jiných  kateder.  Celkové  počty 
 akademických pracovníků a jejich věková struktura by však měla být zachována. 


1.3.2  Lidské zdroje pro výzkum, vývoj a inovace 


VŠERS pro zajištění kvality akreditovaných studijních programů a oborů spolupracuje 
 s celou řadou habilitovaných akademických pracovníků. Mnozí z akademických pracovníků, 
 kteří  zahájili  svou  vysokoškolskou činnost  na  VŠERS,  vstoupilo  do  doktorských  studijních 
 programů, úspěšně je absolvovalo a nyní hledají možnosti svého dalšího akademického růstu 
 v podmínkách své činnosti na VŠERS.  


Akademičtí  pracovníci  zprostředkovávají,  anebo  budou  nově  zprostředkovávat 
pravidelný  přímý  kontakt  s výzkumnými  a  tvůrčími  pracovníky  z jiných  vysokoškolských či 
vědeckých  institucí.  Od  roku  2015  bude  stanovena  konkrétní  zodpovědnost  za  konkrétní 
granty, ale také za partnery: 



(19)doc.  JUDr.  PhDr.  Jiří  Bílý,  CSc.  –  Užhorodská  národní  univerzita,  Faculty  of 
 Humanities and Social Sciences, University of Rijeka, 


Mgr.  Eva  Boušková  –  Ostbayerische  Technische  Hochschule  Regensburg, 
 Volkshochschule Passau, 


Ing.  Jiří  Dušek,  Ph.D.  –  Ekonomická  fakulta  UMB  Banská  Bystrica,  Ekonomická 
 univerzita  v Bratislavě,  Evropský  region  Dunaj-Vltava,  Konrad-Adenauer-Stiftung 
 Prag,  


RNDr. Růžena Ferebauerová – Vyšší odborná škola a Střední odborná škola Březnice, 
 Vyšší policejní škola a Střední policejní škola MV ČR v Praze, 


PhDr.  Jan  Gregor,  Ph.D.  –  Universität  Passau,  Philosophische  Fakultät,  Bohemicum, 
 Uralská  federální  univerzita,  Katedra  cizích  jazyků  v  oblasti  ekonomiky  a řízení, 
 EUREGIO Bayerischer Wald - Böhmerwald - Unterer Inn e.V., Freyung, 


doc.  Ing.  Marie  Hesková,  CSc.  –  Fakulta  managementu  Vysoké  školy  ekonomické  v 
 Praze, Univerzita Komenského v Bratislavě, IMC Fachhochschule Krems, 


Ing.  Petra  Jílková,  Ph.D.  –  Austrian  Marketing  University  of  Applied  Sciences, 
 Wieselburg,  Hochschule  für  angewandte  Wissenschaften  Deggendorf,  Vysoká  škola 
 ekonómie a manažmentu verejnej správy v Bratislave, Vysoká škola finanční a správní 
 Praha, 


Mgr.  Štěpán  Kavan,  Ph.D.  –  Červený  kříž  Salzburg,  International  University  of 
 Nature,  Society  and  Man  "Dubna",  Moldavská  státní  univerzita  v  Kišiněvě  (Katedra 
 ochrany obyvatelstva a požární ochrany), 


Mgr.  Josef  Kříha  –  Vysoká  škola  bezpečnostného  manažérstva  v Košiciach,  Žilinská 
 univerzita v Žilině (Fakulta bezpečnostného inžinierstva), 


Ing. Martina Leskovcová – Wyszsa Szkola Bankowa w Poznaniu, 


doc. Dr. Lubomír Pána, Ph.D. – Fakulta mezinárodních vztahů a politických věd UMB 
 Banská  Bystrica,  Vysoká  škola  Danubius  Sládkovičovo,  Univerzita  Mikhaila 
 Ostrohradského Kremenčuk, 


PhDr. Lenka Rozboudová, Ph.D. – Akademie moderního umění, Jekatěrinburk,  
 Mgr.  Richard  Říha  –  Ostbayerische  Technische  Hochschule  Amberg-Weiden,doc. 


PhDr. Miroslav Sapík, Ph.D. – Moskevská státní lékařská a stomatologická univerzita 
 A. I. Jevdokimova, Moskva, 


doc.  Ing.  Ladislav  Skořepa,  Ph.D.  –  Mendelova  univerzita  v Brně,  Slovenská 
 poľnohospodárska univerzita v Nitre, 


Mgr. Štěpán Strnad – Linz, Rakousko, University of Applied Sciences Upper Austria, 
 Linz,  Rakousko;  Kingston  University  v  Londýně,  Fakulta  vědy,  inženýrství  a 
 počítačových systémů (Faculty of Science, Engineering and Computing), 


doc. JUDr. Roman Svatoš, Ph.D. – Akadémia Policajného zboru Bratislava, 


doc. PhDr. Lukáš Valeš, Ph.D. – Waldviertelakademie, sídlo Waidhofen an der Thay - 
 rakouská nadace pro výzkum soudobých dějin a česko-rakouské spolupráce; Ośrodek 
 Pamięć  i  Przyszłość  –  sídlo  Vratislav  –  polské  centrum  pro  výzkum  orální  historie  a 
 soudobých dějin. 


VŠERS  bude  podporovat  rozvíjení  spolupráce  se  zahraničními  univerzitami  a 
výzkumnými  institucemi  v  zájmu  upevňování  pozice  školy  v rámci  evropského  i 
mimoevropského výzkumného prostoru. Dále bude usilováno o větší zapojení akademických 
pracovníků ve vědeckých projektech, podávání žádostí o vědecké a výzkumné granty včetně 
možnosti jejich zapojení do interních grantů, o zvýšení kvality lidských zdrojů ve výzkumu a 
vývoji  prostřednictvím  integrace  nových,  kvalitních,  mezinárodně  zkušených  a  publikačně 
zdatných výzkumných pracovníků. 



(20)1.3.3  Kariérní řád a systémy dalšího vzdělávání akademických i ostatních pracovníků
 vysokých škol 


VŠERS  bude  pokračovat  v  pravidelném  ročním  vyhodnocování  naplňování  vnitřní 
 směrnice  pro  kvantifikaci  a  hodnocení  pedagogické  a  tvůrčí činnosti  podle  jednotlivých 
 kateder a akademických pracovníků. Jmenování profesorem se očekává u dvou akademických 
 pracovníků  (doc.  JUDr.  Jiří  Bílý,  CSc.,  doc.  PhDr.  Miroslav  Sapík,  Ph.D.).  Dále  bude  VŠ 
 podporovat  vybrané  akademické  pracovníky  s  akademickým  titulem  Ph.D.,  kteří  budou 
 usilovat  o  habilitaci  (Ing.  Jiří  Dušek,  Ph.D.,  PhDr.  Lenka  Rozboudová,  Ph.D.,  Mgr.  Štěpán 
 Kavan, Ph.D., Ing. Petra Jílková, Ph.D.).  


Cílená  bude  také  podpora  vybraných  akademických  pracovníků,  kteří  studují 
 doktorské studijní programy (Mgr. Vladimír Čížek, DiS., Mgr. Štěpán Strnad). 


Samozřejmostí  bude  realizace  pravidelného  vzdělávání  akademických  pracovníků  v 
 oblasti  tvůrčí činnosti  a  zapojení  týmů  akademických  pracovníků  do  externích  grantových 
 programů na podporu výzkumné, vývojové a tvůrčí činnosti.  


V roce 2015 (po novelizaci vysokoškolského zákona) budou všichni pracovníci, kteří 
 mají ukončené doktorské studium zařazeni mezi odborné asistenty a ti, kteří jej nemají, budou 
 zařazeni  mezi  asistenty.  Na  základě  připravované  novelizace  zákona č.  111/1998  Sb.  o 
 vysokých  školách  a  o  změně  a  doplnění  dalších  zákonů  (zákon  o  vysokých  školách)  budou 
 upraveny, doplněny a novelizovány vnitřní předpisy vysoké školy. Například Statut, Studijní 
 a  zkušební řád,  na  základě  změn  v  §  70,  odst.  3.,  Vnitřní  směrnice č.  3/2009  Směrnice  ke 
 kvantifikaci  pedagogických  a  tvůrčích činností  akademických  pracovníků  VŠERS  a  Vnitřní 
 směrnice č. 4/2009 Mzdový předpis pro akademické pracovníky. Na základě doplnění § 16a) 
 škola  plánuje  implementovat  do  své činnosti  systém  kvality  prostřednictvím  Evropského 
 modelu  excelentnosti  (EFQM),  který  považujeme  pro  soukromé  vysoké  školy  za 
 nejvhodnější. 


1.4  Rozvoj  výzkumu  a  vývoje  a  posílení  vazby  mezi  vzdělávací  a  výzkumnou 
 činností 


Rozvoj vědecké, vědecko-výzkumné činnosti a tvůrčí činnosti VŠERS je v posledních 
 letech koncentrovaný na její efektivnější spojení s obsahem studijních programů, tyto změny 
 vychází z Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké a další 
 tvůrčí činnosti  na  období  let  2011-2015  a  jeho  aktualizací  na  příslušné  roky,  dále  také 
 z výsledků externího hodnocení. VŠERS tak již v roce 2013 nepředkládala nové granty mimo 
 odborný  profil  pracoviště,  které  byly  předkládány  na  začátku  programovacího  období  2007-
 2011  z podnětu  partnerských  subjektů  VŠERS  s cílem řešení  konkrétních  problémů  regionu, 
 kde  škola  působí.  Od  akademického  roku  2012/2013  jsou  pouze  dokončovány  stávající 
 aktivity,  v rámci  reorganizace  bylo  Oddělení  projektů  a  grantů  transformováno  a  začleněno 
 pod Oddělení vědy a výzkumu a Centra celoživotního vzdělávání.  


V  průběhu  uplynulého  období  2011-2015  díky  tomu  došlo  v oblasti  realizovaných 
projektů ke značnému kvalitativnímu i kvantitativnímu posunu. Zatímco na počátku existence 
se  VŠERS  zaměřovala  spíše  na  menší  projekty  zejména  v  oblasti  regionálních  výzkumů  a 
studií pro komerční sféru, v současné době realizuje jak tuzemské a mezinárodní projekty, tak 
i projekty  rozvojové a vědecko-výzkumné.  Nejvýznamnějším posunem v akademickém roce 
2013-2014  pak  je  intenzivnější  rozvoj  mezinárodní  spolupráce  vysokých  škol  v  oblasti 
výzkumu, vývoje a inovací, což by měl být výchozí základ pro Dlouhodobý záměr na období 
let  2016-2020  (blíže  viz  též  kapitola  2.2.1  Mezinárodní  spolupráce  vysokých  škol  v  oblasti 
výzkumu, vývoje a inovací). 



(21)V roce  2013  a  2014  bylo  předloženo  celkem  10  nových  vědecko-výzkumných  a 
 rozvojových projektů: 


Přehled výzkumných a tvůrčích grantů a projektů, o jejichž poskytnutí Vysoká škola evropských 
 a regionálních studií v akademickém roce 2013/2014 žádala/žádá 


Název grantu / projektu  Zadavatel / partner  Status 


Krizové řízení ve veřejné správě 


KA2 v rámci programu Erasmus+ / 
 projekt podán ve spolupráci s 
 Univerzitou Mateja Bela v Banskej 
 Bystrici, Vysokou školou Danubius a 


Wyzszou Szkolou Bankowou w 
 Poznaniu 


VŠERS žadatel, 
 projekt v procesu 


schvalování 


Crisis Management in the State Security 
 in the V4 Countries 


Mezinárodní visegrádský fond / projekt 
 podán ve spolupráci s Univerzitou 
 Mateja Bela v Banskej Bystrici, Fakultou 


politických vied a medzinárodných 
 vzťahov, Pécsi Tudományegyetem, 
 Bölcsészettudományi Kar – BTK, 
 Apeiron Wyższa Szkoła Bezpieczeństwa 


Publicznego i Indywidualnego w 
 Krakowie 


VŠERS žadatel, 
 projekt v procesu 


schvalování 


Komparatistika systémů krizového řízení 
 v Polské republice, v České republice a v 


Slovenské republice v oblasti 
 internacionalizace programů vzdělávání 


studentů vysokých škol a modifikace 
 plánů školení a zvyšování odborné 


kvalifikace příslušníků vlastních 
 pohotovostních skupin 


Mezinárodní visegrádský fond / projekt 
 podán ve spolupráci s Akadémií 
 Policajného zboru v Bratislave a 
 Pomorskou akadémií v Slupsku 


VŠERS partner 
 projektu, projekt 


v procesu 
 schvalování 


Centrum spolupráce pro podporu a 
 popularizaci výzkumu, vývoje a výuky v 


přírodovědných a technických oborech 
 (OP VK - Terciární vzdělávání, výzkum 


a vývoj) 


MŠMT / projekt podán ve spolupráci 
 s FBMI ČVUT v Kladně, SÚJCHBO v 


Kamenné 


VŠERS partner 
 projektu, projekt 


nebyl schválen 


Požiadavky na pracovnú a manažérsku 
 spôsobilosť (kompetentnosť) 


pracovníkov verejnej správy 


VEGA / projekt podán ve spolupráci s 
 Ekonomickou univerzitou v Bratislave a 


Vysokou školou Danubius 


VŠERS partner 
 projektu, projekt 


byl úspěšně 
 schválen a byla 


zahájena jeho 
 realizace 
 Metody a technologie Geografických 


informačních systémů (GIS) pro 
 policejní činnosti – výzkum, vývoj, 


testování 


Ministerstvo vnútra SR - Prezídium 
 policajného zboru, Odbor vedecko-
 technického rozvoja / projekt podán ve 
 spolupráci s Akadémií Policajného zboru 


v Bratislave 


VŠERS partner 
 projektu, projekt 


byl úspěšně 
 schválen a byla 


zahájena jeho 
 realizace 
 Význam spolupráce pro místní a 


regionální rozvoj (Aktivita mezinárodní 
 spolupráce ve výzkumu a vývoji na 


podporu mobility výzkumných 
 pracovníků a pracovnic MOBILITY ČR-


SR) 


MŠMT / projekt podán ve spolupráci s 
 Univerzitou Mateja Bela v Banskej 


Bystrici, Ekonomickou fakultou 


VŠERS žadatel, 
 projekt nebyl 


schválen 



(22)Projekty v rámci Centra celoživotního vzdělávání 
 Podpora vzdělávání a přístupu osob 


pracujících s duševně nemocnými 
 (oblast podpory 3.1 Podpora sociální 


integrace a sociálních služeb) 


MPSV / projekt podán v rámci Centra 
 celoživotního vzdělávání 


VŠERS žadatel, 
 projekt v procesu 


schvalování 
 Profesní rozvoj pedagogických 


pracovníků v oblasti polytechnické 
 výchovy s ohledem na specifické potřeby 


venkovského školství (oblast podpory 
 7.1.3 Další vzdělávání pracovníků škol a 


školských zařízení) 


Jihočeský kraj / projekt podán v rámci 
 Centra celoživotního vzdělávání ve 


spolupráci se ZŠ a MŠ Strakonice 


VŠERS žadatel, 
 projekt nebyl 


schválen 


Podpora profesních kompetencí 
 pracovníků zaměřených na produkci a 


prodej inovovaných regionálních 
 potravin (oblast podpory 3.2 Podpora 


nabídky dalšího vzdělávání) 


Jihočeský kraj / projekt podán v rámci 
 Centra celoživotního vzdělávání ve 


spolupráci s Regionálním 


potravinářským klastrem - Chutná hezky. 


Jihočesky 


VŠERS žadatel, 
 projekt nebyl 


schválen 


V současné  době  je  ve  spolupráci  s  Okresním  úřadem  Freyung-Grafenau,  Institut  für 
 Geographie  a  Euregiem  Bavorský  les  -  Šumava  ve  Freyungu  připravován  nový  projekt 
 Chancen  und  Potenziale  durch  Zuwanderung  in  den  Bayerischen  Wald,  jehož  realizace  by 
 měla  začít  v  roce  2015  v  rámci  programu  Přeshraniční  spolupráce  Cíl  3 Česká  republika-
 Svobodný  stát  Bavorsko.  Dále  je  připravován  ve  spolupráci  s  National  School  of  Political 
 Studies  and  Public  Administration  v Bukurešti  projekt  25  years  since  the  Fall  of  the  Berlin 
 Wall, který bude předložen do Mezinárodního visegrádského fondu. 


V roce  2014  je  realizováno  celkem  10  vědecko-výzkumných  a  rozvojových  projektů, 
 nově byly zahájeny 2 projekty, další 3 projekty jsou k 07/2014 v procesu schvalování – zde se 
 negativně  projevuje  počátek  a  nepřipravenost  nového  programovacího  období  2014-2020  a 
 tím pádem chybějící vhodné výzvy v operačních programech.  


Nejvýznamnějším  projektem  VŠERS  je  projekt  VŠERS  v rámci  GA ČR  „Průběh 
 Sametové  revoluce  ve  vybraných  městech  Jihočeského  kraje  v  komparativní  perspektivě“, 
 který  je  realizován  v letech  2013-2017.  Partnerem  projektu  je Jihočeské muzeum  v Českých 
 Budějovicích.  V návaznosti  na  tento  projekt  a  skutečnost,  že  VŠERS  nebyla  de  jure 
 výzkumnou  organizací,  což  vedlo  k omezení  při  podávání  některých  nových  projektů,  byla 
 proto vyvinuta aktivita ke splnění příslušných podmínek a Rada pro výzkum, vývoj a inovace 
 na  svém  285.  zasedání  dne  30.  srpna  2013  zařadila  VŠERS  na  seznam  výzkumných 
 organizací ve Fázi 1.  


Mimořádně  přínosným  projektem  pro  rozvoj  oboru  Bezpečnostně  právní činnost  ve 
 veřejné  správě  je  realizovaný  projekt  Ochrana  obyvatelstva  a  řešení  krizových  a 
 mimořádných  událostí  v  oblasti  podpory  2.4  Partnerství  a  sítě,  který  je  realizován  ve 
 spolupráci  s  FBMI ČVUT,  dalšími  partnery  projektu  jsou  Státní  ústav  jaderné,  chemické  a 
 biologické  ochrany,  T-SOFT  a.s.  a  ORITEST  spol.  s  r.  o.  Stejně  tak  je  pozitivní  zahájení 
 nového mezinárodního projektu Metódy a technológie Geografických informačných systémov 
 (GIS)  pre  policajné činnosti  –  výskum,  vývoj,  testovanie,  který  je  realizován  ve  spolupráci  s 
 Akadémií  Policajného  zboru  v Bratislavě  či  nový  projekt  Požiadavky  na  pracovnú  a 
 manažérsku spôsobilosť (kompetentnosť) pracovníkov verejnej správy, který je realizován ve 
 spolupráci s Ekonomickou univerzitou v Bratislavě a Vysokou školou Danubius. 


Prostřednictvím Výzkumného centra VŠERS pokračovala realizace projektu Podpora 
dalšího vzdělávání pracovníků vodního hospodářství v Jihočeském kraji, kterým chce VŠERS 
napomoci  komplexně řešit  problematiku  danou  zákonem č.  254/2001  Sb.  ze  dne  28. června 
2001 o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon).  
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            Výroční zpráva o činnosti a hospodaření za rok 2014
        
      

        Zdeňka Opavská, doba řešení: 2012–2014  Výzkum sémantických paralel v slovanských jazycích, spolupracující instituce: Instytut slawistyki  PAN, koordinátorka za ÚJČ:
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        tému Srdci Panny Marie. Ruffer Vojt., Uplná modlitební kniha k uctění nejsvětějšího Srdce Pána Ježíše a Panny Marie. vyd... 1856; opět pod názvem:
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        V případě pracovního úrazu Zaměstnance při plnění pracovních úkolů ve škole nebo pro Školu je Škola bez zbytečného odkladu povinna informovat Poradnu, umožnit jí účast
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        V akademickém roce 2013–2014 probíhala řídící a kontrolní činnost ve vzdělávání v souladu se  Statutem Fakulty stavební Vysokého učení technického v Brně.. Tuto

    
      
          
        
            V Českých Budějovicích dne 29. 4. 2017 ……………………………………
        
      

        V Českých Budějovicích

      



      

    

    
            
                        
             Nahrajte své studijní materiály ke stažení všech dokumentů.

            
              

                        
  

                
            
            
        
        Nahrát
                

            Váš dokument bude obohacen, sdílen na 9PDF CZ, aby vám pomohl při studiu.
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